



会前

真心话
时间

114神继续去打埃及



扫一扫观看

【会前真心话】14神继续击打埃及

1. 「伸出你的杖击打地上的尘土。」（八16）「击打」就是追讨，因为法老王心里刚硬，悖逆神、拒绝神，神就继续照着祂预先所宣告的，继续的在埃及人的中间击打他们。
2. 为什么神怎样任凭法老的心刚硬呢？再往下去看，我们就会更明确一点了，「我若伸手用瘟疫攻击你和你的百姓，你早就从地上除灭了。」（15节）如果神定意要攻击法老的话，法老早就被除灭了。
3. 神啊！我愿降服在你大能的手底下，祈求神不要任凭我的心刚硬。陶造我，炼净我，全然的转向你。

真心话
时间

出埃及记

出九13-35

C3灵修
C3 LING XIU



扫一扫观看

14歌珊之地无冰雹
对我们的属灵启示



【真心话】14歌珊之地无冰雹——对我们的属灵启示（出九13-35）

「耶和华对摩西说：『你向天伸杖，使埃及遍地的人身上和牲畜身上，并田间各样菜蔬上，都有冰雹。』摩西向天伸杖，耶和华就打雷下雹，有火闪到地上；耶和华下雹在埃及地上。...26唯独以色列人所住的歌珊地没有冰雹。法老打发人召摩西、亚伦来，对他们说：『这一次我犯了罪了。耶和华是公义的；我和我的百姓是邪恶的。这雷轰和冰雹已经够了。请你们求耶和华，我就容你们去，不再留住你们。』」（出九22-23、26-28）

引言：今天的灵修经文（出九13-35），主要讲述，耶和华神继续降雹灾第七灾。神继续去要求法老容以色列民去好事奉他。神降灾的目的不是要全然的除灭埃及人，神的目的是：1) 要使法老知道耶和华神是普天下的主；2) 要向法老显明神的大能；3) 并要使主神的名传遍天下。神给予埃及人自由选择的权利，要他们催回田间的人畜，凡相信神所说的便可避过这雹灾。从第七灾开始，摩西成了神的唯一代表，他向天伸杖，就降下冰雹和打雷闪电击打了埃及全地。它们毁掉人、牲畜，还有快要收成的麻和大麦；但以色列民所住之地——歌珊地，却安

然无恙。法老向摩西恳求，摩西便祈祷，使灾止住。但，正如摩西所料，法老并没有悔改，而是更坚定要拦阻希伯来人离开埃及。





《出埃及记》 牧者短讲



14神是能胜过一切的神
当交托给他

【牧者短讲】14神是能胜过一切的神-当交托给他

1. 「神是能胜过一切的神」，所以我们应该交托给他。神不是要恐吓埃及人，也不是要在以色列人面前展现他的能力，他乃是要历时历代他的百姓，认识他、相信他、并交托他。
2. 这十个神迹，上帝让我们看到一件事，就是上帝是胜过一切的神。这十个神迹让我们看见，他从水变血开始，逐渐发展到他能够让生物改变，让人类生病，他能够让天下改变，他能够使光暗分开。
3. 求圣灵在我们里面感动，你在我里面工作，让我们眼睛被打开，让我们耳朵被打开，让我们发现你是一位怎么样的神。



冰雹之灾——第七灾

一、冰雹之灾——第七灾

1. 第三组的灾害的冰雹之灾——第七灾，摩西至此首度亲自举起神的杖，施行神迹。前六样的灾害是，水变为血、蛙灾、虱子灾、蝇灾、畜疫之灾以及泡疮之灾。
2. 这次的冰雹之灾，神改变了雨的功能，雨不再为地与人效力，而成为伤害植物、树木与人类的雹子。
3. 下雹时，有火闪到地上，这是雹与火搀杂，击打了田间所有的人和牲畜，并一切的菜蔬，又打坏田间一切的树木，这种景象唯有在恐怖的灾难片里才能看得到的。

A stylized illustration of a severe hail storm. In the background, a large, dark brown cloud is filled with numerous white, irregularly shaped hailstones. Below the cloud, a green field is visible, and several people are standing in the foreground, looking up at the storm. One person on the left has their hands raised in a gesture of awe or concern.

冰雹之灾对我们属灵的启示

二、冰雹之灾对我们属灵的启示

1. 当我们顺服神与神的关系正确时，神就赐属灵的恩雨浇灌我们心灵的园子，解我们心灵的干渴。如果我们的心像法老一样刚硬与悖逆，恩雨就变为击打我们刚硬之心的雹子，属灵生命就遭受亏损。
2. 唯独「以色列人所住的歌珊地，没有冰雹」。神总是给属祂的人预留出路，享受祂丰盛的恩典。
3. 我们在神面前的认罪是否也时常像法老一样是表面的呢？悔改，不只在于「懊悔」所行的，最重要是要「改过」；就如主耶稣对那行淫被抓的妇人说：「我也不定你的罪。去吧，从此不要再犯罪了！」



为什么世上有那么多的灾难呢？

三、为什么世上有那么多的灾难呢？

1. 神原初没有意思要人受苦，天灾人祸等苦难是人堕落的结果，是人堕落以后才有的。人因着受撒但的欺骗、诱惑，而犯罪、堕落，背叛了神、得罪了神；所以整个人类都在神的审判、定罪之下，连其他受造之物也都在神的咒诅之下。
2. 人的堕落、刚硬与悖逆神自遭了咒诅。但感谢神！神应许我们，当基督再来，祂要拯救整个宇宙脱离一切的咒诅、脱离一切的灾害与苦难，并在地上建立千年国度和新天新地。
3. 坐宝座的说：看哪，我将一切都更新了！